

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005641553

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SGM Schnorf Golf Management AG, Buchegg, neu SGM Schnorf Generation Management AG

SGM Schnorf Generation Management AG Hauptstrasse 14 4583 Mühledorf SO

Bisher SGM Schnorf Golf Management AG

SGM Schnorf Golf Management AG, in Buchegg, CHE-112.418.186, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 17.02.2022, Publ. 1005408065). Statutenänderung: 22.12.2022. Firma neu: SGM Schnorf Generation Management AG. Zweck neu: Vermögensverwaltung sowie damit zusammenhängende Dienstleistungen. Kann Wertschriften und Immobilien erwerben, verwalten und veräussern sowie Optionsgeschäfte tätigen, sich im Zusammenhang mit ihrer eigenen Geschäftstätigkeit direkt oder indirekt an Gesellschaften in der Schweiz oder im Ausland beteiligen, solche Unternehmen gründen und Zweigniederlassungen errichten, Lizenzen, Patente oder andere immaterielle Werte erwerben, verwalten, vermitteln oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt mit ihm in Zusammenhang stehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung betreffend die Sacheinlage bei der Gründung der Gesellschaft vom 23.06.2005 ist im Sinne von Art. 628 Abs. 4 OR aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma "Schnorf Rudolf", in Aetingen (CH-244.1.000.271-1), gemäss Vertrag vom 23.06.2005 und Bilanz per 01.01.2005 mit Aktiven von CHF 1'713'936.-- und Passiven von CHF 1'413'936.--, wofür 300 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die Adressen der im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 22.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: BDO AG, in Solothurn (CH-260.9.000.017-8), Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schnorf, Elodie, von Uetikon am See, in

Buchegg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Aetingen (Buchegg)].; Schnorf, Vivienne, von Uetikon am See, in Beaumont-sur-Lèze (FR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Buchegg].

Tagesregister-Nr. 5849 vom 23.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 17.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn